

Соглашение о сотрудничестве между Камчаткой и Приамурьем будет подписано сегодня в Петропавловске. На полуостров прибыла делегация соседнего региона во главе с губернатором Олегом Кожемяко. В здании правительства края сегодня пройдет презентация Амурской области и выставка амурских товаропроизводителей.

Также пройдут круглые столы и информационные встречи по темам «Сельское хозяйство и переработка», «Судостроение», «Туризм», «Лесопереработка». После рабочей встречи губернаторы Владимир Илюхин и Олег Кожемяко подпишут Соглашения о сотрудничестве между двумя регионами.

[Авторадио-Камчатка](#)